
Опис коміксу 

 

Коли вранці наш Головний персонаж розкрив очі, він помітив у небі яскраву зірку, що 
сяяла у прекрасному небі. 

 

Після повороту голови головний герой розглянув червоне небо, що миготіло різними 
відтінками. Він відчував невпевненість і розгубленість, перебуваючи у стані 
непорозуміння. Здавалося, що він опинився у незвичайному місці. 

 

Він відчував, що його тіло пливе у невагомості, і збентеження мерехтіло в його очах. 
Почуття, ніби скоро настане тверде зіткнення, поступово відступило, коли він усвідомив, 
що в цьому місці не існує жодних обмежень  - безкрайність. 

 

У головного героя викликало захват масштабне видовище цього міста, де безліч 
монстрів та сузір'їв розгорталися перед його очима. 

 

По дорозі своєї подорожі він стикнувся з нападом дракона, який грізно гарчав, 
намагаючись вступити в бій. 

 

Заплющивши очі, головний герой відчув, що йому залишається тільки одне - боротися 
за виживання. 

 

Підступний дракон окутав простір довкола нашого героя своїм гнівом, а його очі 
світилися вогненною ярістю. 

 

Гнів дракона виходив за всі межі, і герой зрозумів, що зможе подолати його за 
допомогою своєї суперздатності. 

 

 

Затягнувши всі м'язи свого тіла, він лише усміхнувся і подивився драконові в очі.  

 

Своєю силою герой зумів заблокувати удар гнівного дракона. 

 



Дракон почав втрачати координацію, і його тіло стало вибухати вогнем. 

 

Тим часом, головний герой у хаосі і не міг розібратися в ситуації, яка викликає страх та 
непорозуміння. 

 

Піднявши погляд, головний герой зустрівся з пожирачем планет, Вулганом,і вирішив 
боротися за себе до кінця! 

 

Головний герой потрапив у складну ситуацію, опинившись між двома потужними 
ворогами - драконом і пожирачем планети Вулганом. Він зрозумів, що ці страхітливі 
істоти керують своїми територіями у Безодні. 

 

Схоже, що під час бою головний герой відчув щось дивне і незрозуміле перед своїма 
очима - можливо, це були чиїсь пальці або щось інше загадкове. Простір заповнилася 
червоною ниткою, а дракон і пожирач планети Вулган виражали своє невдоволення 
криками. 

 

Виявляється, що в цьому бою головний герой зіткнувся не лише з двома, а й з трьома 
монстрами, що є дуже рідкісною ситуацією. Це його насторожило. 

 

Настала напружена мить для головного героя. Після сильних зусиль він зміг порвати 
червону нитку, яка охопила його тіло. Це допомогло визволитись від нападників. 

 

Владика просторової печери Архандії Адіо виявився в самому центрі цієї загадкової 
історії з червоною ниткою. 

 

 

 


